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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومستابستانة ـ  يازدهمسنجش 
)8/6/1398(  

  )يازدهم( علوم تجربي  
  

  :باشد هده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشا آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   د شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزشمن هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . گذاريدارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان ب

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

11از  3آزمــــون   
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@sanjesheduc

» گري حيله
  )امهن ژه

= » شيدايي
را حذف  )2

 :)4. )دادن  

فرض كه : 
) از د. سـت 

شـمتان را  
ـ   ايـد  شـته  

در مقابـل،   
بـار بافـت    
ورت غلـط  

» ]شـور  ء[  
:  اين است

بـه   مركـب 

  ] محذوف

  ]ي
  ]م

ن تعليـل و   
): در ج] ود 

ationgroup

ح«است، نه » ده
واژ] (است گرُده

ش« پيداست كه 
2توان با آن هم 

بـه امانـت د( دن

)اي دربارة ج كته
اس هرتان با اشـبا 

       . نگيريد

الخطي متن؛ چش
ل املا سـراغ داش

اسـت؛ د درسـت 
، بـه اعتب»ثواب«

متن به جاي صو

  .)د

پسـته«و » ]ن
و مدعاي آن» د

صفت مدر قالب 

مشبه] [از[  

روي[
اندا[

حسـن كنيـد و    
مشـهو[ِ » يـزي 

13(  

دهند كرايه«ني 
معربِّ گ صورت 

و. »عاشق«كه 
ت مصدر؛ پس مي

ردپس ـ+  )گرـتم 

و اما نكت. البق] 
كار و سر  يقيناً
اشتباه] ز كسي

ا رسم ـ   املايي
حال از يك سؤال

د در خود متن 
«ا اين تفاصيل، 
 بايد آن را در م

معصومه آبا(ام  ه

شكرشكن ء[سته 
 چون پسته دارد
ي از تشبيه كه د

]مصرحه ء[اره 

  ماه
  سيم

د؛ حـالا لطـف
آمي حس«ي ما، 

8/6/398 ومسانة 

به معن ن مفاعل
وه يا همان كلُيه

چنان ك ست؛ هم
است، نه اسم م 

سـت(جـافي  ): 3 

يرافكندن دم بر
پس! يد چيست

گرفتن چيزي از

ز صرف بررسي
نداردي كه تا ح
ورت املايي آنها

با. قرار گرفته ها
 املايي ست كه

من زنده؛ )حمد

پس«، »]خندان ء
ني دهانيفلا« 

 شما را به نوعي

استعا  بيهي

  وي
  اندام 

كُل كنار بگذاريد
ولويت پيشنهادي

1(

2  

تابستا(وم تجربي 

بر وزهم » كاري
قلُو. [عني كرده

اس صفت» سودايي
)ابزار(سم آلت 

.)تضـرور (زام 
  .)در گذشته ه

ي) [در ب...]. كه
داني كه مي قافيه

گ[ض رْقآن را با 

تر است ا ار مهم
خلاف تمام استان
دارند؛ يعني، صو
ه ر يكي از گزينه
 صورت درست

جلال آل ا( زده

ء[پسته «. شود ي
:گويد ت كه مي

هت آورديم كه

اضافة تشب  

رو - ماه
-سيم *

ك ين سؤالاتي به
ين طور، بنابر او

1(و نگارش )  

جش يازدهم؛ علو

مك«. كاربرد دارد
مع» بالاي كمر« 

سو«: جواب رسيد
ا» ملاك«ضمناً 

الز+  )درنگ بي( 
سيهروپادشاهان 

  .باص

ك[است وخ مي) ف
قايد؛  مردد مانده

سپاريد تا ديگر آ

ؤال اين جا بسيا
خـ   اتفاقاً: گويد ي
د غلط املايي ها
درست آن در ت

، همان]ه كسي

ز ؛ ارزيابي شتاب

تشبيه ديده نمي
شبه تشبيهي است

از اين جه اساساً 
 

قالب تشبيه در
  صفت مركب

روي ماه  
  اندامسيم

ا در چنيكنايه ر
ا!  چه پيش آيد

)1(فارسي   

سنج

ك» يك بار«ني 
يا» پشت«تاب 

شود به ج ميم 
ض. اند اسمملگي، 

ارتجالاً): 2. )ش
پ(تزار  + )]ها ناه

ص) 4 .مصري ون

در الف: در بافت
م) شبه. جِ( هشبا
را به خاطر بس] ي

كمي پيچيدة سؤ
مي! گويد چه مي

ه شده در گزينه
صورت است كه 

به) داش اخُروَي

؛)تولستوي(سش 

تش) 2جز در  ول
مش» دهانپسته

اين سؤال را. »
 :م؛ مثال ديگر

  »اندام سيم 
ت

  ]دارد[ 
  ]دارد[ 

آرايي و ك ايد واج
ن منها كنيد، تا

    
 

 .رست است

جا مطلقاً در معن
را هم كت» گرُده

 .رست است

هم» سودايي«ن 
، جم»هوس«=  

  )مه
 .رست است

منشكدخدا(وش 
گن[=  معصيت ِ 

 .رست است

لنّواوذ) 3. و داور
 .رست است

 درست املايي د
و اش) شَبح .جِ( 
كاري[ ازرَض غ 

 .رست است

رت ديرياب و ك
چسؤال و ببينيد 

شچهار واژة درج 
غلط ژه در متن

پاد(واب ثسيدن 
  .   اند

 .رست است

سه پرس :ها زينه
 .رست است

هاي ا ك از مصرع
پ«در  ت از آنچه

پسته است] ند«
باشيم توجه داده

يرو ماهدرم آن 

  تشبيه فرضي

رويِ چون ماه 
اندامِ چون سيم
 .رست است

ا  كه عادت كرده
از كارتان موقتاً 

www.sanjeshse

  
 
در 2 گزينة 

اينج» باري«
گ«). مكّاري(
در 1 گزينة 

همانفقط با 
»شيفتگي«

نام واژه. (كرد
در 1 گزينة 

و خواجه :)1
ِج( معاصي .

در 2 گزينة 
ي وضاق  :)1
در 4 گزينة 

هاي صورت
حميان اشبا

هم ساختار
در 1 گزينة 

دقت به صور
سبدوزيد به 

سه واژه از چ
فقط يك واژ

رس[مفهومي 
نشا) وابص(
در 4 گزينة 

به ترتيب گز
در 2 گزينة 

هيچ يكدر 
است استعاره

مانن[دهان «
رود ت كار مي

»درآمد از د

]آن كه[
ا] آن كه[

در 3 گزينة 
خوب است

را هم اغراق

erv.ir
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زار ): ر ج   هـ
: شـانه دارد 

يـك بـار   ) 

  

ه 

 عطفي خود
و نه فنا ] ت

مرده  نيمت 
حركـت بـه   
روز معنـي   

   

 بـه زمـين      
  !]   ست

. است] مي
جملـة  ني، 

» نجـا كـه  
  . خاب كنيد

روشـن  ] ير 
سازد  ي مي

ا به سـوي  
احتمـال  ي 

ationgroup

بـاز در» ناسـب  
گرچه اين جا نش

  

)1در . شود  نمي
  .استته 

ايهام  ص
  -  ت

-  

هر آينه

  -  ر

اصالت عرا به » 
است[را نه زوال 

شود گفت گر مي
ح، بالعكس، »- ر
كه ديـر» رفتندر

!  كنند شت مي

ـت آسـمان را
راهش به چاه اس

التزام[، مضارع »
جمع باشد؛ يعن 

از آ«بايد ) 2در 
تر انتخ ل آسوده

تقـدي[» تنـدباد 
كذا؛ بخت با يكي

او را) ايام(= ك 
ل قرابت مفهومي

13(  

ايهـام تن«، و ]ن 
اگ[ حسن تعليل
.  خواهند نمود

ره در آن ديده
به كار رفت خيص

جناس ناقص
دست ـ پست

-  

-  

بازار ـ آزار

»ف بود و مفرط
آن ر+ » ]باد[از 

داده و ديگ ن مي
د«اما پيشوند . ه
د«است؛ مثل  ن
را از آن برداش] ن

سي اگـر خواسـ
ت كنيد؛ چون ر

»يازد«جملة دوم، 
»بينم ميِ« عول

را هم د» چون«
را با خيال) 1 كه 

ت«تكليف ما با ) 
هم ك) 2برآييم؛ 

فلك ـصورت سؤال
در سؤال: كنيم ي

8/6/398 ومسانة 

سـخناز [ نفـس 
سيار خطرناك ح

نياز بي اغراق ـِ 

چ نوعي از استعار
دو بار تشخ] هر

  

  ]اي[ر آينه

مسرف«) 1 و در 
جهان نعمت و نا

را نشا  به بيرون
نشدهول معنايي 

حركت به بيرون 
فرار كردنكنوني 

و احياناً كس! [ست
د، شما به او پشت

فعل جم) 3در ! ن
مفعحواستان به 

«. است) 3ت در 
ك ل هم گذاشتيم

)3در . جا رسيده
دو امر متنافي ب

مطابق صـت كه  
از هم عرض مي

3  

تابستا(وم تجربي 

نف): در د» مجـاز 
آراية بسگير   وقت

گهگاه ذوقيـ  و

چه بگرديم، هيچ
ظا به) [4 و در 

اس تامجن
-  
-  

ـ هر) همانا(نه 

-  

الگو بگيريد) 3 
و نصيبش ز ج د

حركت گذشته 
پس دچار تحو] 
، نمودار!]ظاهر 

جاي ك يي بيرونِ

نيست كه نيس و
رو كُند ش نهاد

نه خود آنست، 
ح) 2اما در . دارد

دف همان عبارت
علامت سؤال؛ »

ه ججود، به هم
ر مقام مقايسة د

تبخت اس وارونه
با). كند بري مي

 4 .(  

جش يازدهم؛ علو

م«، رويو  روي 
ما را از بررسي
مطلقاً مفهومي و

اما هر چ. »است
،ستعارة مصرحه

(2  

هر آين

در يعطفهاي  
بادشادمان «): 2

دي است كه در
.]رود ز به كار مي

به: كنيم كيد مي
مشخصاً به جاي[ 

بشُِونهاد هرگز ل
صي متصل در نقش

ساوابستة مناد »
د و جملة مركب

متراد» كه«) 4 
چگونه«ه معني 

؛ با اين وجندارد 
د؟ يعني بايد د
 از يك بيچارة و

رهب(= شود   مي
و) 1ينجا بين 

سنج

:)در الـف ] تام[
شم) طوطيناظرِ 
آراية مو )] خاطرِ

ا] ـي[ق سيمرغـ
دو بار اس) 3 در 

  تكرار
-  

2×(] زيبايي[= 
  آينه ـ آينه

  صورت -ورت 
  

از ساخت. يست
2اما در . »ط بود

  ). فنا نيست

پيشوند» - بدر« 
هنوز» ـدربردن]

تأك[ظاهر  وز، به
»خارج شدن« 

صلر شخصي مت
ضمير شخصان 

بانرَمه/  بانرْمه
دوـ   به تَبعـ   و

در. شخص است
است، به قيد» ن

صلاً عقل درست
ش نيك است يا بد

، حرف فقط)1 
رهنمون) صلحت

؛ ات كم نگيريد

    
 

» جناس«، يث
بلبل، به تنا]= ن
خ به/ سببِ  به 

 .رست است

عشق«: دارد بيه
،)ستعارة مكنيه
 .رست است

 زينه
1(  
[خوبي   )2

آ  )3
صو

4(  

 .رست است

ف فعل در كار ني
مسرف و مفرط«

و] ـست[ل نيـ
 .رست است

.است) 4و ) 1ر 
]ـه[بـ جان« در 

مرداده و ا ن مي
داشته و امروز» 

 .رست است

ضميرگيريد كه 
 طور شده برايتا

 .رست است

م«ست و منادا »
و  وابستة پيشين

   
 .رست است

كه مش) 3در  ي
چون«) 1اما در 

 .رست است

اصسي است كه 
يا حاصل فعلش

اما در. تازد  مي
به غير مص ←

م متقابل را دست

www.sanjeshse

شكرين حد
بيرون متن([

(= زو  براي
در 2 گزينة .

يك تشب) 2
اس(تشخيص 

در 3 گزينة .
گز

2

3

4
  

در 2 گزينة .1
حذف) 4در 

«: بازگردانيد
زوال(= است 

در 4 گزينة .1
تمام قصه در

مثلاً! [است
را نشان درون

»وارد شدن«
در 3 گزينة .1

عجالتاً ياد بگ
بدوزد تا هر

در 2 گزينة .1
»وگَ«) 1در 
دوبيت  )4

.بعد از فعل
در 1 گزينة .1

عبارت سببي
. معني كرد

در 1 گزينة .1
وصف كس) 4

نيست كه آي
به يكي ≠

(شوربختي 
وجود مفهوم

erv.ir

10

11.

12

13

14

15

16

17
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حـالي كـه   

    ] عنايـت [

به ديگـري  
 نريز، چون 

ا ايـن كـه    
شـم، قهـر   

ه مجنـونم  
برحـذر   »س 

ي بـردارد و   

گويـد   مـي  

اي  ه گوشه

شود و  نمي

  
  

    نشويد 

  ←ت 

رد ( ج كرد 

ationgroup

گيرد، در ح م مي

ـن وابسـته بـه
   .ق اوست

 كم بد نكردن ب
زياد اطوار) دي

!«.  

 بيشتر ببرد، يـا
ش ي ناراحـت مـي  

نه«يب است كه 
شـمس«دربـارة    

كـاري از سـتيزه   

اعرش) 3ما در 

گويند) 3در . ت
  

ام ن وم و باز چاره

نا اميد ←سوا 

ت -  ما استطاعـ
  )  3و1 

ما را خارج ← 
  ) 3و1ي 

13(  

وامن به معشوق 
  

مـ) ِ درك/ يرت  
عشق )بازتابندة(

يا دست)] 2و  
پير شد(=  رفته 

ياش نازوادا بياد

تا لذت )]4و ) 
فحش بدي«: يد

وي سخن با رقي
بيشـتر گفـتن د

كـه دسـت ا ت

ا. گويند ن را مي

شتة معشوق است
.ان دچار استد

شو  پشيمان مي

لاتيأس - )  3زينه 

)ها ساير گزينه
هايرد گزينه(  

أخَرجَنا -)  4و1
هايرد گزينه(ن 

8/6/398 ومسانة 

ي اعتبار بخشيدن
.تر است طرآگين

بصـي(يد بينايي 
( گردان عالم آينه

)1[گران است 
 كه رنگ رخت

طور عين جووني 

)2[ بيشتر دارد 
گوي  معشوق مي

رو) 2در .  برسد
خطر باز  خود را

ن با معشوق است

هاي ديگر همان

كشُعاشق ) 2ر 
روزي كه بد و ل

 بار از عشق تو

رد گز( ها سمان

س رد( نكه ببندد 
به او اقدام كرد

1هاي رد گزينه 
بدي هايمان ←

)1(

4  

تابستا(وم تجربي 

براي] ز طبيعت
ه خود از گُل عط

گوي مي) در الف 
گويد همه عا مي

ر رساندن به ديگ
حالا«گويد   مي

ولي هنوز همون

فضيحت و حش
به) 3اما در )]! 
   .   ست

دارد و به رعيت
خمولانا ) 3در . »

روي سخنسؤال، 

ه هم به بيان) 2 

د. است» ]يي[ا
شاعر است از حال

هر«گويد  كه مي

آس ←لسماوات 

براي اين ←لقَ 
ه كمك كردن ب

(ما را وارد كرد 
←سيئاتنا  - ) ها 

(، زبان قرآن 

جش يازدهم؛ علو

در نهايت، از[ چه
كه دارد) عشوقي

.ددار ستش مي
م) د در. ستد او

خير/ كي كردن 
است،» زيبايي«

 واسه خودش، و

عشوق تمنّاي فح
)1[برد  ميش را 

سها ي ديگر گزينه

كشورگشايي برد
»بيهوده پندم ـ

باق با صورت س

و) 1هاي دوم  ع
 .شد

دنيا] قدرت[ري 
هم شكايت ش )

، بلكهكناره گرفته

ال)  4و2هاي ينه
  )  4ينه 

لتغُل -)  2گزينه 
به ←مساعدتها 

م ←أدَخلََنا  - 
هرد ساير گزينه 

 عربي،

سنج

عطر درون غنچ 
مع(= ي خانگي 

آزارد، چون دوس ي
 وابسته به وجود

حال سخن از نيك
«به معني » يي

باشه وزي شده

يا از مع خودآزار
شوق حظ وافرش

مفهومي متقابل 

كه دست از ك ت
ـگر عاقليـ  مده

صويري قابل انطب

مصراع. ر بگيريد
 آزار مردمان باش

ناپايدار«) 1ل و 
4 .كند هديد مي

عشوق از همه ك

رد گزي( ديشيد 
رد گز( رحمت  

رد گ( ر كوچك 
قامت بم -)  3و 

)ها ساير گزينه
(از بين برد  ←

    
 

 .رست است

نه نزار قباني از
گليقابلش شاعر 
 .رست است

وق عاشق را مي
همه هستي) ب

 .رست است

نة ديگر به هر ح
نكوي«چون ) 4ر 

ت آدم ديگه عجو
 .ترست اس

عاشق خنة ديگر 
رد از دشنام معش

عملاً) 3؛ »!رم ي
 .رست است

سلطان وقتت به 
م// رم از دوست 

، در تص)4ط در 
  . كند

 .رست است

را ملاك كار) 4 
مثل ايشان پي
 .رست است

 در صورت سؤال
ته و خصم را ته

 .رست است

به خاطر معويد 
  .»آيم   مي

  .رست است
بيند ←) ل امر 

←روح  -)  2 
  .رست است

دختر ←  صغيرةُ 
2هاي رد گزينه

  .رست است
رد س( ردگارمان 

←أذَهب  -) 4و1

www.sanjeshse

در 3 گزينة .1
در اين گزين
در مصرع مق

در 4 گزينة .1
معشو) در ج
در ب. توست

در 4 گزينة .2
در سه گزين

اما در)]. 3[
خوب نيست

در 3 گزينة .2
در سه گزين

الحال دار في
كنم، مي مي

در 4 گزينة .2
است پند) 1

كه دل بردار
فقط. دارد مي

آشتي پيشه
در 3 گزينة .2

مصراع دوم
خواهد م نمي

در 1 گزينة .2
مفهوم پايه

خوش نشست
در 2 گزينة .2

گو اينجا نمي
به سوي تو

در 1گزينه  .2
فعل( كرّوا تَف
رد گزينه( 

در 4گزينه  .2
الطفلةُ الصغ

ر( نتوانست 
در 2گزينه  .2

پرو ←ربنا 
1هاي گزينه
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رد ( يد 

← لقليل 
   

العُداة  -) 

 ←ا 
 

( احترَِمي 
 )  مخاطب 

   

مفعول (  

صوب 

ت و آن 
داشت كه  
 و به علت 

ز 
م گفت 

قاد 

ationgroup

ورزيديبخل نمي

  .شودمي

بالمال ال)  4و1 
) 3رد گزينه ( 

)ها د سايرگزينه

جامعتنا -) 3و 1
 )  3رد گزينه 

ا) 4) ث مخاطب 
جمع مؤنث م(  

)ماضي(فَتَّشنَ  

  رأس← هرأس

ت و اعرابش منص

موار و ثابت است
تاليايي اعتقاد د

اعتقاد داشت» 
 به توبه كردن ا
 و با صدايي آرام

انند اعتقيله هم
  . نيست

13(  

ب← لا تبخلونَ 

مراري ترجمه م

هايرد گزينه( 
(كمبود  ← قلَِّة

رد( ينكه شنيد 
2  (  

1هاي رد گزينه 
ر( ها اقيانوس ←

جمع مؤنث( نَ 
تَواضعَنَ ←ب 

←) امر ( شنَ 

)اعل و مرفوع 

مفعول است( لَ 

ند كه زمين هم
دانشمند ايت» ه 
»كوپرنيك « ي 

س گاليله وانمود
 سطح زمين زد

  .تند
عقيده گالي) 2. د

ين مركز جهان

8/6/398 ومسانة 

لا -)  3د گزينه 

شكل ماضي استم

شوندخشنود مي
القِ - )  3 گزينه 

 عپس از اي ←م
2و1هاي  گزينه

(شد شاهده مي
←المحيطات  - 

تتَعَلَّمن ←) طب 
رد مؤنث مخاطب

فَتِّش) 4) ي منفي

فا(  الحِرباءُ ← 

إسم ، أعمال ←

دي اعتقاد داشتن
گاليلو گاليله« ي 

دانشمند لهستاني
كه توبه نكند پس

هشد با پايش ب

ودن زمين داشت
ن زمين داشتند
ه داشت كه زمي

5  

تابستا(وم تجربي 

ر( از آنچه  ← 

ماضي بيايد به ش

خ ←يرضَونَ  - 
رد( كنند  نمي

4  (- مما س عدب
رد( يروز شدند 

 دمش ←ت تشُاه
) 4رد گزينه ( 

مع مذكر مخاط
مفر( تواضعَي )  

ماضي(ما وجدوا  

←الحرباء ) 3) ت 

  ) ري

  ) باشدمي» 

←إسم ، أعمالُ ) 

 شانزدهم ميلاد
چرخند ولين مي

همان گونه كه د
ند در صورتي ك
شكليسا خارج مي

 هموار و ثابت بو
اد به كروي بود

كوپرنيك عقيده 

جش يازدهم؛ علو

مما) ها  گزينه

يا فعل م» كانَ  

-)  3و1هاي ينه
شكايت ←ونَ 

4و2هاي  گزينه
پي ←غلََبوا  -)  

كانت -)  4زينه 
(كنند دگي مي

جم( تَتعَلَّمونَ ) 2
 مؤنث مخاطب

←ما يجِدوا ) 

  ا نپذيرفتم

مفرد مؤنث است

ماضي استمرار( 

»تَفاعل «  وزن 

)3)  مذكر غايب
  ) ع و معلوم

اروپايي در قرن
گر به دور زمين

چرخد هيد ميش
وم به اعدام كردن
هنگامي كه از ك

گاليله اعتقاد به
اصر گاليله اعتقا

)4.   توبه نكرد

سنج

رد ساير( يديد 

«مضارع ، فعل 

رد گزي( شاورزها 
لا يشكو - ) هانه

 
رد( هاي سرباز 

2رد گزينه ( ر 

رد گز(  جذاّب 
 -  زند ←تعيش
 

2) امر( حترَِموا 
جمع( احترَِمنَ 

 
)2) ماضي منفي

عذرخواهي او را 

نائب فاعل م» ةٌ 

(كانَ يسمي  ←

ز باب تفاعل بر

ل ماضي جمع م
فعل مضارع(بونَ 

شتر دانشمندان ا
د و ستارگان ديگ
ين به دور خورش
ليسا او را محكو
حفظ كند ولي ه

شمندان معاصر گ
 دانشمندان معا

اش واقعاً عقيده

    
 

  . رست است
مي بخشي ←نَ 
  )  3و2

اه قبل از فعل م
  .رست است

اين كش ←ونَ ح
رد ساير گزين(  ك

 . رست است
هزخم ←جندي 

دشمنان مزدور ←
  . رست است

فيلم هايي ← 
) 4رد گزينه ( 

 . رست است
اح ←) ماضي (  

ا ←)  مخاطب 
  .رست است

م(ما وجدوا  ← 
  .رست است
←هي نكردم 
  . رست است

←  ةٌ« ( تُكرَم ھَديَّ
   

←) ماضي ساده 
  . رست است

امر از( تعَاشرَوا  
  . رست است

فعل(لاحظُوا  ←
يخرَِّب ←خرََّبونَ 

بيش :ك مطلب 
 است وخورشيد
ست و اينكه زمي
ش ، كشيشان كل
رد تا جانش را ح

  !چرخي
  . رست است

متن بيشتر دانش
بيشتر) 1: ها نه
گاليله از) 3. ود

www.sanjeshse

در 1گزينه  .2
نفقونكُنتم تُ
2هاي گزينه
هرگا: نكته 

در 2گزينه  .3
هؤلاء الفلّاح
با مال اندك

در 3گزينه  .3
جراحات الج

← العُملاء
در 2گزينه  .3

 رائعةٌأَفلام
(دانشگاه ما 

در 3گزينه  .3
احترَموا) 1

مفرد مؤنث
در 3گزينه  .3

لايجِدوا) 1
در 1گزينه  .3

عذر خوا) 1
در 2گزينه  .3

1 ( كرَمي←
)و منصوب 

م( سمي ) 4
در 4گزينه  .3

←تعُاشروُا 
در 2گزينه  .3

←لاحظُوا ) 1
يخ) 4) است

رجمه دركت
مركز جهان
آن كروي اس
اين اعتقادش
اعتقادش كر
چقطعاً تو مي

در 1گزينه  .3
با توجه به م
ترجمه گزين
كوپرنيك بو

erv.ir
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هرسازي 

تقاد 

  . است
ن نيكوكار 

اسم » 
» فين 

ن را 
  .ر نيست

  ، »ِتُفرز« 

)  3ي
  .آورم نمي

، »  ميلةِ 

د و من 

ationgroup

  .م كرد

 جانش را با ظاه

دي عقيده ، اعتق

 

 

جمع مكسر» ن 
دانشجويان) 3. ن

» العلّامة« ل و 
المسرف« بالغه و 

ولي اسراف كاران
ندگان ، ستمكار

»يجرِّب «فعال 
  

سيار دروغ گفتي
يين بيايد پايين

الجمالأيَامِ « ها نه
  سب دارند 

  .   كرد
رش پشيمان شد

13(  

 محكوم به اعدام

  . نجات يافت
او) 2. چرخدي

  .م كرد

  .د
آنها به آزاد) 3ند

 اسم مفعول  ←

 مضاف اليه  ←

السلاطين« و »  
نده به بيچارگان

اسم فاعل» فرونَ
اسم مبا» ستّار  

ه عيب هاست و
به بند تان نسبت

ها اف ساير گزينه
.است» أَنا « و  

 براي اينكه تو بس
تواند از اسب پاي

د و در ساير گزينه
ب با يكديگر تناس
ي سرد  مسلط

تر كوچكم از كار

8/6/398 ومسانة 

ا كوپرنيك راس
  . ي غرق بود

ري او ، از مرگ
ين به دور آن مي

اش اعدام عقيده

ين بودندودن زم
 بودن زمين بودن

  اد 

←اسم مبالغة  

←صفت  -جامد 

المساكين« ، »  
كن اي رحم كنن

المساف« 3گزينه 
« 2 و در گزينه

و بسيار پوشانند
پروردگارت! مانان

است و در »ت
»    هي « ، »  
شويتأييد نمي 

كسي را  كه مي

شودذكر »  باردةً 
س و تعداد و اعراب
آن سرزمين بادي

دخت) 4. ده كند

6  

تابستا(وم تجربي 

  .ود
كليس) 2. ضربه زد

سا در امواج ناداني

ي ظاهر به توبه
ثابت است و زمي
سا او را به علت

ه نظريه ثابت بو
 معتقد به ثابت

  .ند

اعتقا ← تعَقُّد) 

)4مشتق  ←د 

ج ←مشتق ) 4

البساتين« ها نه
به ما رحم ك) 2 

  .برمناه مي

در گز. غه نيست
، اسم مبالغه و» 

قطعاً او) 2.  كرد
اي مسلم) 4. دند

أَنت«ضمير مستتر 
هو« ير مستتر 

)2شود اني مي
ك) 4. كنندح مي

ب«  بايد به شكل 
 از لحاظ جنس» ي
خداوند بر آ) 2 

ها استفاد كشور

جش يازدهم؛ علو

صبات جاهلانه بو
نيت به زمين ض

كليس) 4. چرخي

شد ولي با توجه
ت كه خورشيد ث

كليس) 4. ين بود

 گاليله معتقد به
آنها) 2ي بودند 

كشتنناس را مي

)4معلوم   ←ل 

جامد) 3معرب  

4مضاف اليه  ←

م و در ساير گزين
.ها بازي كنيمن

دشاهان به تو پن

اسم مبالغ»  فتاح
»ظلَّام « فاعل و 

ك ه را با كليد باز
ه حلّي سفر كرد

ائب فاعل آن ض
 به ترتيب ضماي
مايد دچار پشيما

كننده ترشحپاك 

ست و صفت آن
ها الحقيقيعتذارا

.هاي زيباستوز
روشن كردني 

سنج

فتار افكار و تعص
 به خاطر عصبان

چقطعاً تو مي: ت 

حكوم به اعدام ش
قاد داشتاعت) ه 

 كروي بودن زمي

 كليسا در دوره
انشمندان واقعي
مندان ستاره شنا

مجهول) 2» د  

←مبني  -ول 
 

←رور بحرف جرّ 

جمع مذكر سالم
ويم و در بوستان
خدايا از ستم پاد

المف «م فاعل و 
اسم فا» سلمونَ 

 خدمتكار شيشه
به آرامگاه علامه

فعل مجهول و نا
د و فاعل آن ها
س آزموده را بيازم
ست كه مايعي پ

ف مؤنث مجازي اس
ا« و »  الصغيرة 

ي تعطيلي از رو
كتري نوراني براي

  .يرفتم

    
 

  . رست است
متن ، كليسا گرف

گاليله) 1: ها نه
ك به زمين گفت

  . رست است
متن ، گاليله مح

گاليله) (1: ها نه
ك) 3 او معتقد به

  .رست است
متن ، كشيشان

آنها دا) 1: ها نه
آنها تمام دانشمن

  .رست است
قع «  ←» ق 

  .رست است
اسم مفعو ←ل 

 . رست است
مجر) 2مؤنث  ←

  .رست است
ج» المحسنينَ «  

بيا برو) 1: ها نه
خ) 4. ست داريم
  .رست است

اسم» الخادم «  
المس«  4 گزينه 

  .ست
ديروز) 1: ها نه
مسافران ب) 3. د

  . رست است
ف» لا تُصدقُ «  
معلوم هستند»  
هركس) 1: ها نه

هايي اسپر از غده
  .رست است

موصوف» ريحاً « 
بنتي» «  ضيئة

هايروز) 1: ها نه
تواند كه از باكي

 واقعي او را پذي

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
با توجه به م
ترجمه گزين

كوپرنيك) 3
در 4گزينه  .4

با توجه به م
ترجمه گزين
3. حفظ كرد

در 2گزينه  .4
با توجه به م
ترجمه گزين

آ) 4داشتند 
در 3گزينه  .4

قت  ع« ) 1
در 1گزينه  .4

اسم فاعل) 2
در 3گزينه  .4

←مذكر ) 1
در 3گزينه  .4

3در گزينه 
ترجمه گزين
را بسيار دوس

در 1گزينه  .4
1در گزينه 

مبالغه و در
اسم فاعل اس
ترجمه گزين
دوست ندارد

در 2گزينه  .4
2در گزينه 

لا أُنزِلُ« و 
ترجمه گزينه
براستي آن پ

در 2گزينه  .4
« 2در گزينه 

المضالبكتريا «
ترجمه گزين

انسان مي) 3
عذر خواهي

erv.ir
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و » شمس 

) 3. كارد
 .دهدي

  
 

ده و بيـان   

 كـه تمـام     
 خويش را 

  .شودي

. كندت مي

.."   

بريم و  مي

ationgroup

ش« ، » أبَ « : ا 
  .شده اند

كني را در باغ مي
موز فوراً پاسخ مي

دربردارنـد "خـرة 

هـم از آنجـايي
 و سراي آخرت

ميسر مي] ه خدا

سرزنش و ملامت
  .دارد "ها

..ه الحيوة الدنيا 

د بودن معاد پي

  .نند

13(  

هادر ساير گزينه
اضافه ش» نا « ل 
پدرم درختان) 2 

رسد يك دانش آ

الآخب الـدنيا و   

كنند و هاده مي
كنندتر ميديك

ديكي و تقرب به

 گناه، انسان را س
هها و زيباييكي

و ما هذه ": كند

ترديدشك و بي
  

كنمي "توفّي"، 

8/6/398 ومسانة 

 نيست و فاعل د
و ضمير متصل» 

.كندم غروب مي
علم ما سؤالي بپر

ثـواب "ر عبارت 

ي زندگي استفا
ود را به خدا نزد

نزد[ي اين هدف 

ودگي انسان به
ش انسان به نيك

كخرت تاكيد مي

ن خداوند و بي
ماني اشاره دارد

مان روح اوست،

 

7  

تابستا(وم تجربي 

 باشد و مضاف
»الظلم «  اسم 

ند خورشيد ستم
مع هنگامي كه) 

به خاطر "لآخرة

هاي ماد از بهره
، جان و دل خو

رداشتن به سوي

رد كه پس از آلو
گرايش"سان يعني 

 بودن زندگي آخ

القول بود صادق
به معاد جسم "ا

 انسان را كه هم

)1(و زندگي 

جش يازدهم؛ علو

مي» هو « تتر 
و» ي « متصل 

قيام كن) عج ( م 
4. كندن امر مي

الآ ثواب الدنيا و 
  .  ست

 اصلي خود هم
دهند، انجام مي

او فقط با گام بر

اشاره دار "لاقي
ي ديگر انسمايه

نيوي و حقيقي

به " اللَّه حديثًا
هاگشتان انسان

ز حقيقت وجود

 دين و

سنج

ضمير مست» مرُ 
رتيب به ضمير م
ي كه حضرت قائم
ي انجام وظايفشان

2-20:  
ب الدنيا فعنداالله
ل مورد سوال اس

به عنوان هدف
بق احكام الهي

يجه رستگاري ا

وجدان اخلا"يا  "
مة ريشه در سرم

 بودن زندگي دن

  :تدبر 55 
ومنْ أَصدقُ منَ

از آفريني سر انگ

د و فرشتگان نيز

    
 

  .رست است
يأم« فاعل فعل  
رباشد كه به تي
هنگامي) 1: ها ه

ر مسؤلان را براي

 .رست است

1، صص 1رس 
 كان يريد ثواب
ع و ضرب المثل

 .رست است

  :21ص 
 با انتخاب خدا ب
وي خود را مطا

  .سازنند
 .رست است

  :28ص 
ل انسان و در نتي

 .رست است

  :31و  30ص 
" لوامةنفس "ه 

يعني نفس لوام 
 .رست است

  43ص 
 .رست است

  : 42ص 
نه بر كم ارزش
 .رست است

آيه و ص 53ص 
و"عبارت قرآني 

با"، 55تدبر ص 
 .رست است

  56ص 
 .رست است

  :65ص 
 برزخ اشاره دارد

 .رست است

  :66ص 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5
3در گزينه 

مي» معلم « 
ترجمه گزينه
رئيس كشور

  

در 3گزينه  .5
، در10سال 

من"ي آيه 
كننده مصرع

در 4گزينه  .5
، ص1درس 

افراد زيرك
كارهاي دنيو
سنيز آباد مي

در 2گزينه  .5
، ص2درس 

رشد و كمال
در 2گزينه  .5

، صص2درس 
آية سوال به
اين سرمايه

در 1گزينه  .5
، ص3درس 

در 4گزينه  .5
، ص3درس 

گوقرآن اين
در 4گزينه  .5

، ص4درس 
با توجه به ع
با دقت در ت

در 2گزينه  .5
، ص4درس 

در 3گزينه  .5
، ص5درس 

آيه به عالم
در 2گزينه  .6

، ص5درس 
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  . دارد

 "لـة دوم؛   
وم قيامـت   

... حـرين و    
بـا   "...ست 

ز كارهـاي     

.  را بگيـرد 

ationgroup

 را نيز بيان مي

ادثـة اول، مرحل
سوم، مرحلـة دو

ـوريه، عـراق، بح
دا باشد كافي اس

داشـته شـدن از

اشوانـد و روزه  

13(  

عالم برزخ و دنيا

حا "گاه خداونـد  
حادثه س "ل الهي

سطين، يمن، سـ
لب انسان با خد

دور شـدن و بازد

ماز را تمـام بخو

  .ردرا بايد بگي

8/6/398 ومسانة 

د ارتباط ميان ع

حضور در پيشـگ
دن دادگاه عدل

وميت مردم فلس
اگر قل":گويندمي
  .ت

نيز به معناي د 

1 (  

ده است، بايد نم

اش رواند و روزه

8  

تابستا(وم تجربي 

د و مفهوم وجود

ح" اول قيامت؛ 
برپا شد" دوم؛ و 

رنج و محرو... و 
اي كه ميه عده

آمده است 2ينه 

شَاءنْكرَِ حْالمو"

  .ساند
24متن ص .(د

 بر او واجب نبو
  !ست

 را تمام بايد بخو

جش يازدهم؛ علو

خرت اشاره دارد

ثه سوم، مرحلة
ثه دوم، مرحلة

  ان است
  

  اندرنم

ران الهي بوده و
و توجي) 115ص

ي گزيي در آيه

الْفحَ عنِ تَنْهى " 
رسميهوم تقوا را 

ه ما بستگي دار

رود كه آن سفر
سفر هم مهم نيس
ي است نمازش

سنج

ذئمبه عالم آخ "و

حادث "ا و زمين
حادث "ب خداوند

يامبران و صديقا
)مصاحب.(ت اند

متر "ك و منزهي

1:  
ي تمام پيامبرمه

ص( "تكبران است
اين ناسازگار و 

12:  
 است و عبارت
ت كه همان مفه
زان دقت و توجه

مادر به سفري بر
و مسافت س! ست
فرسخ شرعي 4ز 

    
 

يو "ي  به كلمه
 .رست است

  74ص 
 .رست است

  :76-75ص 
هاظيم در آسمان

حقيقت از جانب

 .رست است

  :85ص 
ت مخصوص پي
 خدا هم صحبت

خدايا تو پاك" ي
 .رست است

  90-89ص 
 .رست است

  98ص 
 .رست است

  101ص 
 .رست است

  112ص 
 .رست است

15تا  113ص 
راه خدا در برنام
ي از رفتار مستك
د سازگار نيست

 .رست است

25تا  123صص 
ي روزه تقوايده

كر و ناپسند است
ه تداوم و به ميز

 .رست است

  :131ص 
 با نهي پدر و ما

ي سفر مهم نيست
 رفتن او كمتر از

 .رست است

   140ص 
 .رست است

www.sanjeshse

آيه با توجه
در 4گزينه  .6

، ص6درس 
در 4گزينه  .6

، صص6درس 
تحولي عظ"

تايبدن نور ح
  . هستند

در 4گزينه  .6
، ص7درس 

يك در بهشت
بهشتيان با
يو به جمله

در 2گزينه  .6
، صص 7درس

در 1گزينه  .6
، ص8درس 

در 1ه گزين .6
، ص8درس 

در 4گزينه  .6
، ص9درس 

در 2گزينه  .6
، صص9درس 

جهاد در ر "
نمود آشكاري
كلام خداوند

در 3گزينه  .6
، ص10درس 
ترين فايمهم

زشت و منك
تاثير نماز به

در 3گزينه  .7
، ص10درس 

اگر فرزندي
پس روزهاي
و كسي كه

در 2گزينه  .7
، ص11درس 

در 3گزينه  .7

erv.ir
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 -2. شـانند  

 ".ساند

Part A:

. ست

مطرح » )ن

ه خارج از 

هاي  همايي

  ».كنيدي
  . است

ationgroup

از نـامحرم بپوش 

رسبه حداقل مي

: Grammar

متعلق به اعضاس

اجازه گرفتن(ي 

با، و سفرهاي به

ترين گرده زرگ

ايد، دريافت ميه
مير قابل حذف

  ».گذارم ي

  ».ز آن بدهيد
  صيف

13(  

ها تا مچ، دست

ردان نامحرم را ب

r and Voca

صرفاً م) فهرست

 براي انجام كاري

ب، يك خانة زيب

 براي يكي از بز

ها را نداشتهبه آن
كنيد كه اين ضم

كنار ميي پول 

(..    

از توصيفيمن 
توص) 4 

8/6/398 ومسانة 

ه جز صورت و

گردد و توجه مري

abulary 

ف(اين .  متأسفم

پرسش«سؤال، 

ت، مدرسة خوب

  .نيم

يم سازمان ملل

  .نيم

الا فرصت سفر به
“y دقت ك. است

ن هر ماه مقداري

..بيماري، خبر و
  ن

د مگر اينكه به م
 ت

 

9  

تابستا(وم تجربي 

بهم بدن خود را، 
  

 و منزلت زن مي

نه،: فه كنم؟ ب

در صورت س). 4

خواست هايش مي

كن استفاده مي “

ر كنفرانس اقلي
  ». كرد

كن استفاده مي “

احتما خودتانه 
”youدي براي 

كنم، براي همين

ب(پخش شدن ) 
تصميم گرفتن) 

تان را پيدا كنيد
قدرت) 3 

)1(انگليسي 

جش يازدهم؛ علو

تمام -1: ت كنند
".ك كننده باشد

ه بيشتر كرامت

فهرست زير اضاف
«  

4و  2هاي  گزينه
  .نيم

ه ها را براي بچه 

”the“ف معين 

دو دي كاپريو د
تاريخ سخنراني

”in“رف اضافة 

سرتاسر جهان كه
“y ضمير تأكيد

ر آينده كمك ك

                 2(
                 4(

ت م ساك گمشده
 ط، ميانگين

ا

سنج

1:  
ط زير را رعايت
سبان و تحريك
سبب حفظ هر چه

اسمم را در ف م
.آن اضافه كنيد

دليل رد گز(ست 
كن استفاده مي “

يك پدر بهترين

ي از حرف تعريف

، لئونارد2014 
امعة مدني در ت
هاي سال، از حر

جربه كوتاهي از س
”yourselfظر، 

م به فرزندانم د
 :صدري

            
            

 شما كمك كنم
متوسط) 2 

    
 

   138ص 
 .رست است

   148ص 
 .رست است

149-148صص 
اند كه دو شرطف

ن نبايد نازك، چس
سب[......]  " چادر

 .رست است

 125ص 

 .رست است

توانم مي: الف«: 
روي كاغذ كنار آ
مله پرسشي اس

”Can I“ين از 

 .رست است

او به عنوان ي«: 

ل از صفات عالي
 .رست است

سپتامبر در«: ه
تي، تجاري و جا
ه ي اشاره به ماه
 .رست است

شما اساساً تج« 
ر جملة مورد نظر

 .رست است

خواهم من مي«: 
در حالت مصها  ه

 شتن
 ن

 .رست است

توانم به نمي «: 
 كلام

www.sanjeshse

، ص11درس 
در 4گزينه  .7

، ص12درس 
در 1گزينه  .7

، ص12درس 
زنان موظف"
وشش آنانپ
استفاده از "

در 1گزينه  .7
، ص11درس 

   

در 1گزينه  .7
معني جمله
اسمتان را ر

جم :توضيح
بنابراي. است

در 3گزينه  .7
معني جمله

  ».كشور
قبل :توضيح

در 3گزينه  .7
معني جمله
رهبران دولت

برا :توضيح
در 2ينه گز .7

:معني جمله
در :توضيح

در 1گزينه  .8
معني جمله
معني گزينه

كنار گذا) 1
پر كردن) 3

در 4گزينه  .8
معني جمله

آهنگ، ك) 1
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نابرده (شود 

  ».د

 ».كردم

  ».د

  دن

Part B:

ه خط آخر 

 »دقيقـاً « ه 

ationgroup

ش دن ميسر نمي
  ».ست
  بنديته

سرويس شوند باً
  باً

  ».كند
  

ساعت كار ك 12
  ل

كند يل بيان مي

تفصيل بيان كرد

  قعيت، مكان

: Cloze Tes

  اف

  س

  مه زماني

  ع كردن

به ترجمه. ر رود

 از آن است كـه

13(  

دون از دست داد
هستند، صادق اس

بست) 4 

مرتبش داد اگر 
مرتب) 4 

فكر كگور گ و 
گچ) 4 

2دون استراحت 
طبل) 4 

به تفصيايي را 

به ت) 4 

  ».ت
موق) 4 

t 

شفا) 4 

حس) 4 

برنا) 4 

دفاع) 4 

تواند به كار مي) 

دارد كه حاكي 

8/6/398 ومسانة 

بد ديدستاور 
دنبال موفقيت ه

 ن

توان افزايش را مي
  عمومي

 به بيماري، مرگ
 ه

رژي داشتم و بد
 

ريكايي و بريتانيا

 ش دادن

شكيل شده است
 رد

 

 ره

 ، رفتار

 ل كردن

)”more“عني 

تري بيشيلي 

10  

تابستا(وم تجربي 

ه است كه هيچ
 كساني كه به د

درمان) 3 

ها ر يماها و قايق
كلي،) 3  

شيد اگر او فقط
خيريه) 3 

ب نزدم، كاملاً انر
قطره) 3 

ين انگليسي امر

سفارش) 3 

و پروتون تش  ون
راهبر) 3 

روان) 3 

خاطر) 3 

روش) 3 

منتقل) 3 

يع(فت تفضيلي 

انگيز خي  شگفت

جش يازدهم؛ علو

 مشهور آموخته
ضوع براي تمام

 رد

ايل نقليه، هواپي
گيني، به شدت

ي نخواهند بخش
 ه

قهوه لب قطرهك 
 طرح

هاي بي  از تفاوت

 ردن

، نوترو ز الكترون
 صطلاح

 ي

 

 

 كردن

رد نظر، تنها صف

هاي ويژگي) ب

سنج

ر به برخي افراد
در واقع، اين موض

دستاور) 2 

اغلب وسا) مفيد
به سنگ) 2 

دنيا به بشر شادي
زيارتگا) 2 

روز حتي به يك
الگو، ط) 2 

ر ادامه فهرستي
 :صدري

اهدا كر) 2 

شان، ازعنصرز 
ترم، اص) 2 

تاريخي) 2 

سياره) 2 

معدني) 2 

  :صدري
جذب ك) 2 

هاي مور گزينه  ر

آ(وانيد ببينيد، 
  ».ست

    
 

 .رست است

تجارب ناگوار«: 
د). شود يسر نمي

 .رست است

م(عمر كاري «: 

 .رست است

تمام دانش د«: 

 .رست است

با اينكه آن ر«: 

 .رست است

اين مقاله در«: 
در حالت مصها  ه

 ي كردن
 .رست است

ها، فارغ از اتم«: 

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 
 .رست است

در حالت مصها  ه
 ردن

 .رست است

 توجه به ساختار
 

تو ي كه شما مي
سي طراحي شده ا

www.sanjeshse

در 2گزينه  .8
معني جمله

رنج گنج ميس
 درد) 1

در 4گزينه  .8
معني جمله

 به ويژه) 1
در 1گزينه  .8

معني جمله
 گور) 1

در 3نه گزي .8
معني جمله

 توجه) 1
در 4گزينه  .8

معني جمله
معني گزينه

آوري جمع) 1
در 1گزينه  .8

معني جمله
 عنصر) 1
 

در 4گزينه  .8
 درست) 1

در 1گزينه  .8
 جسم) 1

در 2نه گزي .9
ضميمه) 1

در 3گزينه  .9
معني گزينه

دنبال كر) 1
در 4گزينه  .9

با: توضيح
:توجه كنيد

طوري همان«
براي زندگي
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Part C:

حس 

A. ازند :  
B. وانند :  

n(A  
A B :−  
A B :  
(A B  

  .است 13

ationgroup

: Reading C

 حيوانات واقعاً ح

نو ي كه ساز مي
خو رادي كه مي

B) = 39
 .نوازند فقط مي
:. خوانند  يا مي

(B. كنند  نمي ' :
3−وب ما  88

13(  

Comprehen

 شايد برخي از

مجموعة افرادي
مجموعة افر→

افرادي كه ف →
نوازند ي كه مي

كه موسيقي كار
مطلو. ندنواز ز مي

8/6/398 ومسانة 

nsion 

 به همين دليل

n(B) = 6

n(A B)→ −
n(A→ افرادي

n→ افرادي ك
خوانند يا ساز  مي

11  

تابستا(وم تجربي 

 

  .اشاره دارد.. 

  .بود 

 

ده توليد كنند،

 

n(= →28
A B) n(A=
n(S) n(A−

نفر يا م 88پس  

  )1(ياضي 

جش يازدهم؛ علو

 وي اتفاق افتاد

............به ) شده

............احتمالاً 

 
  .ند

.  

 . طبعي دارد  خ

درند صداي خند

(A) − =39 2
A) n(B)+ −

B) = 13
.خوانند نفر مي 6

ري

سنج

  كشد ير مي
ه ديروز براي راو

ن خط كشيده ش

. ............  

 خانه برگشت، ا

 درست نيست؟
تان خوبي هستن

اشاره دارد........ 

  درست است؟
 بافي حس شوخ

  ست؟
ها قاد اد كه گربه

 

n(A)→28
n(A B)− =
− = 88 42

6و  ندنواز  مي 

    
 

  :1ة 
 .رست است

را به تصوي......... 
اي كه غير عادي

 .رست است

كه زير آن( 30“

 .رست است

. را نخورد چون 
  زارش بود

 .رست است

 در پايان روز به
  ل
  :2ة 

 .رست است

هاي زير د  گزاره
وستونگو ماري د
 .رست است

..به ) 8سطر ( “
  ري

 .رست است

هاي زير د  گزاره
كند ون فكر مي
 .رست است

دو بند آخر چيس
شمندي نشان دا

.  داشته باشند

 .رست است

 

= 67
= + −67 6 3

نفر فقط ساز 28

www.sanjeshse

متن شمارة
در 4گزينه  .9

......اين بند 
اتفاقات غ) 4

در 4گزينه  .9
”sاصطلاح 

  دما) 3
در 1گزينه  .9

راوي سيب
نگران گز) 1

در 1گزينه  .9
راوي وقتي

خوشحال) 1
متن شمارة

در 2گزينه  .9
يك از كدام

پاكو و بو) 2
در 3گزينه  .9

”she“واژة 

بونگو مار) 3
در 3گزينه  .9

يك از كدام
دونالدسو) 3

در 2گزينه  .1
ايدة اصلي د

يك دانش) 2
طبعي شوخ

  
 
  

در 3گزينه  .1
 :روش اول

=39 88

8: روش دوم
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 9كل سوم 
  :ست با

n + ⎯2 4  

a a q×1 1  

a q×11 5
1  

دانـيم   مي 
 

ABCS =  

  

tan

co

+
+

1
1

  

  

sin

cos

α
α

2

2  

ationgroup

نقطه، شك 4دوم 
شكل نُهم برابر اس

n=⎯⎯⎯→ +9 81

 

  ها ه

  : با

q a q ...× ×2
1

a (q )=55 11 5
1

ABC مثلث 
 .شود مي ن آنها

AB BC= ×1
2

n
(
cosot

α
αα

2
2

1

sin
(

cos

α + α
αα

1

13(  

ريم، در شكل د
ها در ش داد نقطه

+ =4 85

 شكل

داد نقطهتع

ة اول برابر است

a q a× =1 1
1 1


  .شود مي 1+

) (a q )=11 5
1

در. شود جاد مي
ينوس زاوية بين

ˆC sin B× =

tan )(+ α
α

1

)( sin )
α − α1

8/6/398 ومسانة 

قطه در وسط دار
n تعد. است 2+

  

)1(  
+21 4  

جملة 11ضرب 

...q + + +×11 1 2
1

...+ + =2 1

) ( (= ×11 18

ضلاع يكسان ايج
 دو ضلع در سي

× × ×1 2 42

  :پس داريم. 

sin )− α =

) tan= α2

12  

تابستا(وم تجربي 

ابتدا يك نقط. ست
+ به صورت  4

 

  4

a

a
حاصلض. است 2

+1

×= =1 11 52


( ) ) (=5 111
3 2

الاض لث متساوي
صف حاصلضرب

=3 2 32

cot+ .است 21

cos (
c

sin

α

α

2

2

1

1

sin
(

cos

− αα
α

21

جش يازدهم؛ علو

 بزرگ شدن است
پس الگوي ما. 

)2(  
+22 4

= =2
1

18 1
6 3

55پس . است 

)112
27

مثل 6رسم كنيم 
ت مثلث برابر نص

sin
α =

α
2

2
1

sin

cos cos
+

α
1

) tan (
α = α

سنج

ك مربع در حال
اند راف هم ثابت

 
)3(  

+23  

داده شده برابر 

... n+ + +1 2

تظم قطرها را ر
A مساحت. است

tan+ و  21
α

n
)( sin

s

α −
α

1

cos
( )

cos

α =
α

2

    
 

 .رست است

لا، در وسط يك
نقطة اطر 4. ارد

4
 .رست است

دنبالة هندسي د

n(n
n

+= 1
2

 .رست است

 شش ضلعي منت
AB OB= =

 .رست است

cos
α =

α
2

2
1

)α =

tan cosα α

www.sanjeshse

در 4گزينه  .10
در الگوي بالا
نقطه قرار د

در 2گزينه  .10

قدر نسبت د

(دانيم  مي

در 3گزينه  .10
اگر در يك
OC = 2

در 4گزينه  .10

دانيم  مي
α

α
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tan cα  

sin α =  

  

tanβ =  

ABCS =  

/ 2 5  

  

cos A  

tan A  

  راه حل:  2

A
−

=
1

2  

−4 3  

x x+3 3  
(x= +1  

x

x

+ <
−
1

2 2
  

  
x

x

+
−

5 6
2 2  

ationgroup

  .ت

cos tanα =

AH

AB
= 

3
5

AH

HC


3
4

AB.AC= 1
2

( )( )s= 1 5 52

A si= −1

sin A
A

cos A
=

A = ×
72 22 2

( )
−

=
1

21 44

(× +85 3

x x− −2 6 8
)(x x− +21

x

x

+< − →2 2

< →

13(  

tan α است =

cos
c

α α =

A
AB

= 
3

H
HC

= 
3

C.sin A

sin A sin

in A = −2 1

= =

1
5

12 6
5

× ×
33 3 22 2

=4 2

) (=2 45 3

(x+ − = 31 1
) (x+ +1 3 1

x

+ + <
−
1 22
 

8/6/398 ومسانة 

=tanشود و  α
sin

cos
cos

α ×
α

AB = 5

HC A= 4

n A = 1
5

− =1 2 6
25 5

6
12

= ×
7 322 2

)(− +3 5 3

) ( x+ +3 1 3
)(x ) (− =3

x

x

+ +→ 1
2


13  

تابستا(وم تجربي 

tan α شو مي <

s sinα = α

AC = 5

6

= ×
9 7 222 2 2

) = −45 9

x x )− −2 6 9
(x )((x+ −21

x+ − <
−
4 4
2 

جش يازدهم؛ علو

<است پس   

= =
3 772 22 2

− = =45 4

(x )(x= +1
x ) (− + +1 3

سنج

° < α <18 

A= =
1

222 2

=4 22 2

x x )− + +2 1
(x )) (− =3

    
 

>ينكه  °27 

 .رست است

  :گر

 .رست است

A→ = 1
4

 .رست است

 .رست است

(x x+ − −23 2
(x )(x+ +21

 .ترست اس

www.sanjeshse

با توجه به اي

در 3گزينه  .10

از سوي ديگ

در 1گزينه  .10

در 4گزينه  .10

در 3گزينه  .10
)− 3

x )+ −2 8
در 4گزينه  .1
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b a− =  

f ( ) =1   
a b +  

a b+ =2  

f (b) =  

a b+ =2  

 yييـرات  

a x≤ ≤  

c

a→ −3  

a b− +3  

{R (=1  

{R (=2  

{R (=3  

ationgroup

( )− − =61 5

a b + +
b f ( )= − 2

= 4

a b− → =3

b a=−= ⎯⎯⎯⎯34

ن هم حدود تغي

a≤ → − ≥1 3

c

b y+ ≥ ≥ − 

b c= → −3

( , ) , ( , ) , (1 2 

( , ), ( , )112 2 6

( , ), ( , )−1 1 

13(  

= =11 22 25 1

f  
ـه     

س   

f ( )+ =2 

a= −3

a a a⎯⎯→ −2 3

برد آن. شده است

x≥ − ≥ −3 3

b
−

− +
4

3

a c− = →3 1

( , ) , ( , )2 4 3 6

}, ( , )3 4

),( , ), ( , )1 2 2 3

8/6/398 ومسانة 

/2 2

f ( ) f ( )= 2
يجـه گرفـت كـ

هـا ممـاسxور 


− = → 4

در نظر گرفته ش

b a+⎯⎯→−3

a c→ + = −3

}

})

14  

تابستا(وم تجربي 

  .است −

تـوان نتي رند مي

دارد بر محو 1ر 

  :يعني

  

a

a b

= − →
 = →

1
4

,a]ه برابر  د 1[

a b x+ ≥ −3

  : طرفي
−1

  :داشت

  .دارد

جش يازدهم؛ علو

 x
− < <6 15

  :داشت

f عرض برابر دار

آن طولي برابره 

g( باشد يع 12(

f (x) شود مي.

  :دهيم رار مي
b

b

=
= −

3
12

است كه xات 

y

x b+ ≥ − +3

b از. شود مي =

 كنيم خواهيم د

تعلق ند Bب به 

  .باشد

سنج

عادله به صورت

خواهيم د fع 

   روي  2وf
  :ابع است

در رأس خود كه

)gايد  )= −1

(ست پس  x=

قر a−3عبارت 

  .ت

y حدود تغييرا
  .است 

b+

=است كه   −1

مرتب بازنويسي

هاي مرتب  م زوج

A نيست.  

ب يست تابع نمي

    
 

موعه جواب نامع

 .رست است

 x =  در تابع

هاي طه با طول
x محور تقارن تا

ابق شكل تابع د

 .رست است

بت است پس با

تابع هماني اس 

عب bل به جاي 

است 4برابر  aت 
 .رست است

y x b= − +3
]برابر   ,c]−4

b− + = −3

 .رست است

ا به شكل زوج م

دوم  چون مؤلفة

A چون دانه آلفا 

ني Aن دانه آلفا 

www.sanjeshse

بنابراين مجم

در 3گزينه  .1
با جاگذاري

چون دو نقط
xخط  =1

بنابراين مطا
  :است

در 3گزينه  .11
g تابعي ثاب

fاز طرفي 

در رابطة اول

مقدار مثبت
در 2گزينه  .11

دامنة تابع 
هباشد ك مي

4−بنابراين 

در 4گزينه  .11
بط رااگر روا

تابع نيست

تابع نيست

باز هم چون
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{R (=4  

 مستقل از 

.× ×5 5  
  ←تست 

تعـداد  . يم

  
×  

  

8
3  

ء متمايز و 
ايـن  . نـيم 

 هـم ايـن     

  ت نامطلوب
  ت مطلوب

n(S) =  

 7و  5، 3، 

  2مجموع  
  3مجموع  

  5مجموع  

  7مجموع  

P  :راه حل  

P(A) =  

  
P(B) =  

  

P(B) =  

ationgroup

( , ) , ( , ) ,(1 1 2

دن به هر تست

..× = 15 5 
→1 ت

كني را انتخاب مي

  
× ×  
  

1 1
1 1
 

شي 8جايگشت 
كن   را حساب مي

داخـل بسـته. د 

!×6 حالات:  3
حالات= كل  –ب 

   
× =   

   

5 5
1 1
،2 ايـن فاصـله    

)ت  , )= →11
( , ) ,( ,= 1 2 2

( , ) ,( ,= 1 4 4
( , ) , ( ,= 2 5 5

P(A)ر  =1
n(A)

n(S)
= = 6

=تاس  2دد هر 

n(B)

n(S)
= =

×
6

6

13(  

( , ) , ( , )2 3 3 4
  .د

ن چون پاسخ داد

كلاس يك نفر ر

 
× = 
 

1 561


ه برابر است با ج
ار گرفته باشند

گيرنـد م قرار مي

!

!= نامطلوب 8−

= 25

اعـداد اول در. 

حالت 1
(حالت  2 →1

), ( , ) , (1 2 3 3
, ) , ( , ) , (2 3 4

وع دو تاس برابر

=
×
3 1

6 12

بودن عد يكسان 

=
×
6 1

6 6

8/6/398 ومسانة 

})
باشند يم Bضو 

بنابراين)  تست

سپس از هر ك. 

× × ×6 1 1 1 

يابيم كه ي را مي
در كنار هم قرا 
در كنار هم 6! 

! ! !(− =6 3 6 5

.اسـت  1مـع   

2

,حالت  ) →3 2
,الت  ) →4 3

{( مجمو 4

{( , ) , ( 11

15  

تابستا(وم تجربي 

رتب همگي عض

 پاسخ ندادن به

كنيم نتخاب مي

=1 56   

حرفي 8 كلمات 
(a,i,o)دادار 

يز داريم كه به

)− =56 6 5 

رين حاصـل جم

P(A)→ 4 ح

حا 4

, ) , ( , ) , (6 6 4

( , ) , ( , ) ,2 2 3 3

جش يازدهم؛ علو

هاي مر دوم زوج 

گزينه و 4(ريم 

 را به تصادف ان

ابتدا تعداد كل 
 آنها حروف صد

شيء متماي 6س 
  :پس. جا شوند

!×6

و بيشتر 2 شود 
  :يم

)
+ +=

×
1 2 4

5 5

}( , )5 5

, ( , ) , ( ,4 4 5 5

سنج

ةو مؤلف Aفا 

انتخاب دار 5ت 
  :ل ضرب

ها ز اين كلاسي
  :ا

.كنيم   حل مي
 كلماتي كه در

پس. گيريم ظر مي
جا طريق جابه 3

 ممكن است رو
نويسي ها را مي ت

+ =4 4 11
5 25

}) , ( , )6 6

    
 

ست زيرا دانه آلف
 .رست است

دادن به هر تست
هاست طبق اصل

  .م
 .رست است

تا از 3ابتدا . ريم
وب برابر است با

 .رست است

م اين مسئله را
حال تعداد. دارد

ظيك بسته در ن
3!نند با هم به 

 .رست است

صل جمعي كه
ي هر كدام حالت

 .رست است

www.sanjeshse

R4 تابع اس
در 3گزينه  .11

براي پاسخ د
ه ساير تست

تخاب داريمان
در 1گزينه  .11

كلاس دار 8
حالات مطلو

در 2گزينه  .11
از اصل متمم

حالت د 8!
حرف را ي 3

توا اشياء مي

در 1گزينه  .11

كمترين حاص
براي. هستند

در 3گزينه  .11
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A B  

P(A 

P(A  

  

ـد امـا آب    

ـتانداران را      

 سـطحي،  

  . دارند

  .يرد

جا زنـدگي  

ي پوششـي   

هـا و   ختـه 

  

ationgroup

{ }( , ) 5 5
n(A

B)
n(S

= 

B) P(A)=

هش يافتـه باشـ

نسـبت بـه پسـت

هاي پوششي ته

 

 مختلف شركت

گي كي انجام مي

ت كه در يك ج

هـاي ه كه ياخته

توانند بين يا مي

.شود داشته مي

13(  

B)

S)
=

×
1

6 6


P(B) P+ −

هد كه تعرق كاه

سـتگاه تـنفس ن

ياخت. كنند ح مي

.جود دارندج و

حداقل دو حجم

  .باشد 
يميايي و مكانيك

راد يك گونه است

ي پيوسته بوده
  .رد

 است و گازها م

حدي ثابت نگه د

8/6/398 ومسانة 

= 1
6 36

P(A B) =

 

ده زماني رخ مي

هودار كارآيي دس

ن موسين ترشح

 از مري تا مخرج

رفيت تنفسي ح

هاي معده مي ه
 آنجا گوارش شي

عيت مجموع افر

ها ز نوع مويرگ
رگ منفذدار، دا

قد لوله گوارش

دروني پيكر تا ح

16  

تابستا(وم تجربي 

+ −1 1 1
12 6 36

 .اند في ترتيبي

اين اتفاق ز. مند

 . هوا باشد

هاي ه آن كيسه

  .شود

هاي آ هاي غده 
 .كند ليايي مي

اي ماهيچه   لايه

ابراين در هر ظر

 غذا درون كيسه
 وارد شده و در

جمع. عيت است

هاي آن از ويرگ
ريز بوده و موير ن

اين كرم فا. دارد

 طي آن وضع د

)1(شناسي  ت 

جش يازدهم؛ علو

+ −= 3 6
6 36

ها كيف ساير گزينه

نام ي را تعريق مي
  .تر باشد

 افزايش رطوبت

دهد كه در آ مي

  .شود مي
ش سيژن وارد مي

 برخي از ياخته
ي حفاظتي را قلي

در زير مخاط و

تنفسي است بنا

اي  برون ياخته
ه به پيش معده

سطح ششم جمع

چربي است كه مو
 فوق كليه درون

آزاد دكه زندگي 

شود كه هده مي

 زيست

سنج

= =1 8 2
36 9

مي است ولي س

هاي آبي ز روزنه
اي زيادت ار ريشه

ر خنكي هوا يا

ندگان را نشان م

بزرگ مشاهده م
ان خون كم اكس

ي مخاط معده و
اي د كه لايه ژله

ي لوله گوارش د

و يا چند حجم ت

ل پايان گوارش
هاي معده  كيسه

داران، س در مهره

ر عهده بافت چر
غده. نگي دارند

د سلوم است ك

مئوستازي مشاه

    
 

 .رست است

كيفي اسم متغير

 .رست است

ه صورت مايع از
ه برگ طبق فشا

تواند در اثر ق مي
 .است رست

گاه تنفس در پرن
  .ه است

 روده باريك و ب
اي شش پرندگا

 .رست است

شي سطحيپوش
كنند ز ترشح مي
 .رست است

هاي عصبي ياخته
 .رست است

سي، مجموع دو
 .رست است

خ است ولي محل
ك گوارشي معده و

 .رست است

حيات د متفاوت

 .رست است

گيري در بدن بر
تنگاتنگ طگر ارتبا

 .رست است

هاي پهن فاقد رم
  .له شوند

جودات زنده هوم

www.sanjeshse
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در 4گزينه  .12
ج آب بهخرو

وارد شده به
كاهش تعرق

در 1گزينه  .12
شكل دستگ
افزايش داده
در پرندگان
ها به مويرگ

در 1گزينه  .12
هاي پ ياخته

بيكربنات نيز
در 1گزينه  .12

هاي يا شبكه
در 3گزينه  .12

ظرفيت تنفس
در 4گزينه  .12

e لخروده م
هاي گو نزيمآ

در 3گزينه  .12
در سطوح م

  .كنند مي
در 2گزينه  .12

گ ربهش ضنق
آن با يكديگ

در 4گزينه  .12
پلاناريا از كر
محيط مبادل
در همه موج
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حيه گردن 
هـا   ف دنـده 

 و هـم دم   

م و تـراكم  
ها  ن ياخته

 شـكل بـه    
ـه صـورت     

مپلاسـتي      
  .شود  مي

ل طـولاني  

اري طبـق   

شـه وجـود   

  .دارند
م آوندسـاز        

ان خـروج   

ationgroup

هاي ناح  ماهيچه
خوان و غضروف

معمـوليدر دم    

دومين استحكام
اين. يگنين است

ريشه به همـان
ـرار گرفتـه و بـ

  .گردد مي

ل در مسـير سيم
ي مشاهدهلاست

ل مواد در فواصل

گيري و بـاربردا

 فرنگي مغز ريش

  .ن گره است

ت درخت نقش د
 دخـل كـامبيوم

  .كنند

ه هستند و امكـا

13(  

اي خارجي و ده
اي به استخ  دنده

ديـافراگم هـم د

ديواره د. هستند
مچنين داراي لي

ز جذب توسط ر
 مورد استفاده قـ
 هوايي منتقل م

مـا مـانع انتقـال
در مسير سيمپلا

ر دو باعث انتقال

ر آوند آبكش بارگ

ه آوندي گوجه

راي گره و ميان

 ضخامت پوست
 تقسـيم رو بـه
ك دي ايجاد نمي

اي سيني بسته

8/6/398 ومسانة 

يافراگم، بين دند
هاي بين اهيچه

راحت هسـتند د

 ديواره دومين ه
شود هم بوط مي

  .يد

كنند كه پس از
ساز هاي نيترات

س به بخشسپ

د امشـو  تي مـي 
سمودسم فقط د

اي است كه هر 

تقال فعال و در

شود در استوانه ي

سنتزكننده و دار

ايشر دو در افز
ـاي حاصـل از

بوده و بافت آوند

ها  زماني دريچه

17  

تابستا(وم تجربي 

ي دمي شامل دي
زردپي ما. ستند

در وضعيت استر

 است كه داراي
لولزي آن مر س

.  
آي به وجود مي) 

ك ونيوم ايجاد مي
ه  توسط باكتري

 تبديل شده و س

ر مسير آپوپلاست
عبور مواد از پلاس

بق جريان توده
  .ست

اي تحت اثر انت ه

گوجه فرنگي مي
  

شود كه فتوس مي

جود دارد كه هر
هـ ساز و ياختـه  ه

ي از پيراپوست ب

در اين بازه.  هد

جش يازدهم؛ علو

هاي ينه، ماهيچه
براين مخطط هس

دذخيره بازدمي 

يبر احاطه شده
هاي ايش رشته

ت و غشا ندارند
)ه تقسيم هسته

ساز، يون آمو ك
ها  اين باكتري

 به يون آمونيوم

م مانع انتقال در
ع. كند عبور نمي

چوب و آبكش طب
تر اس د و پيچيده

چوب فشار ريشه

جاليزي مانند گ
.ري وجود دارد

ش هوايي گياه م

ساز و آوندساز وج
ن لاد چوب پنبه

ساز بخشي ب پنبه

ده ا را نشان مي

سنج

  .ست
 حجم قفسه سي
سكلتي بوده بنابر

م خروج هواي ذ

هاي في ط ياخته
ن دارد كه به آر

مولاً پروتوپلاست
نه(م سيتوپلاسم 

و آمونياكيتروژن 
دد يون آمونيوم

شود كه ابتدا  ي

هاي آندودرم خته
ر آب از ديواره ع

 در آوندهاي چو
آوند آبكش كند

  . وجود ندارد
در آوند چ. ش دارد

 ريشه گياهان ج
رنگي نوار كاسپار
تگاه آوندي بخش

  .ستند
س لاد چوب پنبه

م رو به خارج بن
كامبيوم چوب. 

دهليزها  نقباض
.  

    
 

 .رست است

ا سوم صحيح اس
هدهند ي افزايش

همگي از نوع اس
.  

ي دمي در هنگام
  .دشو ض مي

 .رست است

ي در ساقه توسط
 ديواره نخستين

اند بنابراين معم ه
 آنها طي تقسيم

 .رست است

  .صحيح است
كننده ني   تثبيت

گرد ي منتقل مي
ب ريشه گياه مي

 .رست است

ي در ديواره ياخ
يرا در اين مسير

 .رست است

ره خام و پرورده
اي در آ يان توده

ب پلاسمودسم
شتقال فعال نق

  . است
 .رست است

 گل جاليز وارد
گوجه فر  ريشه

 سس وارد دست
 .رست است

 دوم صحيح هس
خت زردآلو بن لا
حاصل از تقسيم
ي تمايز بميرند

 .رست است

حت عمومي و ا
.ها وجود ندارد ن

www.sanjeshse

در 3گزينه  .13
موارد اول تا

هاي ماهيچه
هستند كه ه
متصل است

هاي ماهيچه
عميق منقبض

در 2گزينه  .13
دسته آوندي

تري از بيش
معمولاً مرده
تيغه مياني

در 2گزينه  .13
همه موارد ص

هاي باكتري
بخش هوايي
نيترات جذب

در 4گزينه  .13
نوار كاسپاري

گردد زي نمي
در 1گزينه  .13

حركت شير
شود جري مي

در آوند چوب
در هر دو انت
انتقال فعال

در 2گزينه  .13
اندام مكنده
ندارد اما در
اندام مكنده

در 2گزينه  .13
موارد اول و

در ساقه درخ
هاي ح ياخته
توانند طي مي

در 2گزينه  .13
كل استراحش

خون از بطن
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هـاي   ولهع ل

د پارانشيم 

ك غنـي از  

ين سـامانه  
ليز و يـك  

  .گردد  مي

ـره زمـين    

مل ايجـاد  

  .د

  . يابد

خـي ماننـد         

ationgroup

ي حشرات از نوع

ن مورد نياز خود

هك آنها گياخاك

اين. ضاعف هستند
اي دو دهل  حفره

  .ست

اي  جريان توده

با گرم شـدن كـ

ش از جمله عوا

راند ها مي  شش

ن به آبي تغيير

ت ولـي در برخ
  .رد

13(  

سامانه دفعي. ت

ي تأمين اكسيژن

قي مانده و گره

.  

گردش بسته مض
در قلب سه. ت

.  

ن متر در روز اس

ه كاهش سرعت

اي بوده و ب خانه

راي رهايي از تنش

  .ند

 قورت دادن به

د رنگ گلبرگ آ

ي غيرفعـال اسـت
گير عال انجام مي

8/6/398 ومسانة 

وعي حشره است

ين گياهان براي

 آنها در خاك باق

ريشه قرار دارند

كند، داراي گ  مي
اي است هار حفره

.شود شاهده مي

اي چندين ن توده

د است منجر به

ز از گازهاي گلخ

  .ل است

د غذا خوردن بر

  .د

 روپوست هستن
  .اند نشده

با حركتي شبيه

گردد  منجر مي

ـود كـه رونـدي
ي و به صورت فع

18  

تابستا(وم تجربي 

گردد كه نو ه مي
 

ا. ياه آبزي است

  .ند دارند

ايي آنها، ريشه

هاي روي ر رهك

ر از قلب عبور م
ن قلب سه يا چه
 تيره و روشن مش

ي سرعت جريان
  .رد

 رطوبت هوا زياد

 است كه اين گا

سينوژن غيرفعال

وامل رواني مانند

مزه ندارد بت بي

منافذي در بافت
دار احاطه ن لاست

ز دهان و حلق ب

اين عامل. گردد

شـ شار انجام مي
هاي انقباضي چه

جش يازدهم؛ علو

 از شته استفاده
 .ف مژكدار است

رويد بنابراين گي

ند برگ كوزه مان

هاي هوا ت بخش

د و در محل گر

ش در بدن، دو بار
در اين جانوران. 

ر دهليزها خون

متر در روز ولي ي
آب نيز نقش دار

ر مواردي كه د

گاز متان همراه

سپشود پ رب مي

عو.  داشته باشد

ه ارتباطي با دياب

شود كه هر دو من
هاي كلروپلا خته

را از) ژنپر اكسي

گ ياه ادريسي مي

تشزي با كمك ان
ريچكفعي توسط 

سنج

ب شيره پرورده
پيگي فاقد قيف

ر مال كشور مي

كننده است كه

ؤاران يا برداشت

وژن توليد نمايند

ن يك بار گردش
.گردد  شاهده مي

در هر صورت در

ر گياه چند ميلي
ام خواص ويژه آ
ام كاهش تعرق

ه گاو با توليد گ

بيماري كبد چر

تواند اثر ني مي

نقش دارد كه 2

ش وايي ديده مي
وده و توسط ياخ

  .شود ارج مي

پ(ت هواي تازه 

آلومينيوم در گي

ها تنظيم اسمز ي
ب همراه مواد دفع

    
 

 .رست است

 سرعت و تركيب
الپمهاي  لوله. ت

 .رست است

هاي شم در تالاب
  .د

گياهي فتوسنتزك
 .رست است

ؤ گ گياهان پروانه
  .كنند جاد مي
توانند نيترو نمي

 .رست است

 كه خون ضمن
ن بالغ به بعد مش

ه دشود ك ده مي
 .رست است

شار آب و مواد در
اي شيره خا توده
اي شيره خا توده

 .رست است

ها در معد كروب
.  

ي كبد موجب ب
 .رست است

واملي ژني و روان
  

2جاد ديابت نوع 
 .سترست ا

هاي آبي و هو زنه
بي همواره باز بو
رگ نيز، آب خا

 .رست است

پمپ  فشار مثبت
 .رست است

ي باعث تجمع آ
 .رست است

اي  از تك ياخته
ظيم اسمزي آب

www.sanjeshse

در 3گزينه  .13
براي تعيين

الپيگي استم
در 3گزينه  .13

توبره واش د
هوادار دارند
توبره واش گ

در 3گزينه  .14
در پي مرگ
نيتروژن ايج

ها ن ريزوبيوم
در 1گزينه  .14

در جانوراني
از دوزيستان
بطن مشاهد

در 4گزينه  .14
سرعت انتش
در حركت تو
در حركت تو

در 2گزينه  .14
عملكرد ميك
.ارتباط دارد

افزايش چربي
در 3گزينه  .14

در چاقي عو
.چاقي است

چاقي در ايج
در 2گزينه  .14

در برگ روز
هاي آب روزنه

از پوستك بر
در 3گزينه  .14

در قورباغه پ
در 2گزينه  .14

خاك اسيدي
در 4گزينه  .14

در بسياري
پارامسي تنظ
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و ) لاً تعـرق 

هـاي   كـش 

 توجـه بـه    

A

B

m

m

ρ =
ρ

  

  :ب باشد

V VΔ =  

ط از رابطـه   

ρ =  

  
m =  

W

W
=2

1

1
2

  

 مخلوط

   مخلوط

ationgroup

مثلاً(دن آب  دا

ك گيـري خـط   زه 

بـا. سـان باشـد  

A B

B A

m V

m V
× →

م در فرايند ذوب

V V−

چگالي مخلـوط 

A B

A B

ρ ρ →
ρ + ρ
2

V= ρ

( m)( v

( m)(v

2

2

1 2 92
1 32

 يخ      ب    

خلوط   مخلوط 

13(  

كاهش از دست

  .گيرد

انـدازكـه دقـت   

چپ تساوي يكس

  .است 

→ = 


2 36
3 18

VΔ تغيير حجم

m(=
ρ

1

ه مخلوط شوند

→ρ = 2

m→ =

  .ت

v ) v

v)

−
=

−

2
16
30

 يخ
آب

 مخلوط

مخلوط       مخ

8/6/398 ومسانة 

 هستند كه در ك

تواند انجام گ  مي
  .شود ي

  . هستند

 نتيجه از آنجا ك
±  است.  

سمت چا يكاي 

B ،mيكاي 

s2

BV
V× →

 3

Vاگر . آب است

−
ρ

1

Bρ با يكديگر

/

/ /

× ×
+

 
 

84
84 4

/= × 56 5

ي جسم برابر است

v

v
=

2
2

16
3

ي        آب    

م

19  
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هاي گياهي خته

فت آوند آبكش
ل محسوب نمي

اي هايي نرده ت

در. گيري است
/سيله  mm5

باز جملات بايد 

ي، xكان بودن 

BV cm=  1

بيشتر از حجم آ

) m→ =4

و  Aρهاي  ي

/
/= 42 5642

g=  28

ر انرژي جنبشي

)1(يزيك 

جش يازدهم؛ علو

يرات ديواره ياخ
  . نقش دارند

چوب و هم از باف
ه كه روندي فعا

كميتجرم و زمان 

گ صف دقت اندازه
گيري اين وس ازه

هر كدام ازيكاي 

 و با توجه به مك

  :آيد ي

m3

ت اما حجم يخ ب

m( )
/

−


1 1
9 1

با چگالي دو ماده

g

cm36

شده با تغييرجام 

 في

سنج

اي شدن از تغيي 
زا به گياه ماري

.  
م از بافت آوند چ
 طبق اسمز بوده

، جان الكتريكي

نصگيري  ي اندازه
پس خطاي اندا 

هاي فيزيك، يك ه

A ،m

s

2
است 2

ρ به دست مي

 آب يكسان است

) m→ = 36

جرم يكساني از د

، كار برآيند انج

    
 

 .رست است

ن و چوب پنبه
ز ورود عوامل بيم

 .رست است

ف درست است
 آوند آبكش هم
صرف خروج آب

 .رست است

جريا  فشار، ميت
 .رست است

خطاي مدرج ي
 mm1 ،است

 .رست است

يكاها در رابطه  ي

Aيكاي ، vن 

 .رست است

mجسم از 

V
=

 .رست است

جرم يخ و ،وب

g6

 .رست است

ن داد هر گاه ج
  :آيد ست مي

 .رست است

ضيه كار ـ انرژي

www.sanjeshse

در 1گزينه  .14
كوتيني شد
جلوگيري از

در 1گزينه  .15
تنها مورد الف
ورود آب به
در محل مص

  
 

 
در 1گزينه  .15

هر چهار كم
در 4گزينه  .15

هاي در وسيله
متري، ميلي

در 4گزينه  .15
در سازگاري

سرعت بودن

در 2گزينه  .15

چگالي هر ج

در 3گزينه  .15
در فرايند ذو

در 4گزينه  .15
توان نشا مي

مقابل به دس

در 2گزينه  .15
به كمك قض
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ه باشــد از 

h LΔ =  
W =  

 

TW W=  
  

با توجه به  

K  

W
Ra

W
=  

W  

بـه دسـت    

(m
P =  

 (B)ولـه  
  : ت

P = −72  

 Bمخـزن  
  : آورد

hρ  
  

AP = 64  

ت در حال 

 وزن

 ع    مايع

  ف شده

ationgroup

hΔ بــالاتر رفتــه

L( cos )− θ1
/= − × 1 5 1

fa
W W+

g2 هستند.

B: ت AK K= 9

W

W
×1

= −8 24

ي از رابطه زيـر ب

A Bm m )
g

A

+

P = 7در لو ،
cm8 كمتر است
cm− =8 64

ز فشار گاز در م
ب جيوه به دست

h= ρ

c− =4 12 52

B ظرف مساحت

 وزن

 جيوه       مايع

  خروجي
 ورودي

تلف

13(  

hي بــه انــدازه 

( cos= −2 1 6
J× = −1 15

air
= − +15

ghرابر و معادل 

خواهيم داشت 

→ 3   1 
kJ=4 56

 مايع به سادگي

g → × 34 1

cmHg2): ي  
mHgي اطراف 

mHg

كمتر از Aخزن 
تلاف را برحسب
h /→ 6

cmHg

Bدر قسمت . ند
  

         جيوه   

8/6/398 ومسانة 

جــايي يــك جابــه

)° = ×6 2 

( )+ − = −5 2

ين با يكديگر بر

K mv= 21
2

  : است
kJ

W
= →24

ز وزن ستون دو

B( m )
−

+=
× 4

1
4 1 

مـايش تـوريچلي
B از فشار هواي

فشار گاز در مخز
كه بايد اين اختلا

× =8 24 13

كن   تغييري نمي
.ل افزايش است

                  

  ورودي

20  

تابستا(وم تجربي 

كــه جســم در ي

/ m=5 1

J

ها به زمي ن جسم

، بنا به Bسم 

3تور   درصد

W→ =

س فشار ناشي از

B
)

m→ =4 1

آزم(آوريم  ت مي
Bدر انتهاي لوله 

له بالاتر است، ف
cm24 است ك

/ h →6

ار و تندي مايع
ت شاره در حال

    جيوه        

  ورودي

جش يازدهم؛ علو

رد و هنگــامي ك
 

د تندي رسيدن

ر بودن جرم جس

پس راندمان موت

kJ= 8 

پس.  شكل است

/ kg= =6

 آزمايش به دست
پس فشار د. ست

 سمت راست لول
رفين به اندازه 
h→ =12

 ثابت است، فشا
تگي تندي حركت

جيوه     

سنج

ير بســتگي نــدار
 :آيد  دست مي

توان نشان داد ي

برابر 9و به دليل 

دي تلف شود، پ

  .م است

دارند مكعبي ار

g6  

هوا را در محل
لوله بالا رفته اس

ح آزاد مايع در
درون لوله در طر

cm2

 مساحت ظرف
به معادله پيوست

    
 

 .رست است

ي وزن بــه مســي
W به =

 .رست است

يستگي انرژي مي

ن تندي جسم و

 .رست است

صد از توان ورود

 .رست است

 جامدات نامنظم
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